



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Υπουργός

Αρ.Φακ.: Υ.Ο. 04.02.001.029

23 Ιουλίου, 2021

Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων,

**Θέμα: Εναρμονιστικό Νομοσχέδιο με τίτλο:
«Ο περί Επενδυτικών Υπηρεσιών και Δραστηριοτήτων και Ρυθμιζόμενων Αγορών
(Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 2021»**

Επιθυμώ να σας πληροφορήσω ότι το Υπουργικό Συμβούλιο κατά τη συνεδρία του που πραγματοποιήθηκε στις 7 Ιουλίου, 2021 ενέκρινε το πιο πάνω νομοσχέδιο και με εξουσιοδότησε να το καταθέσω στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση. Επισυνάπτεται το προσχέδιο της εν λόγω Απόφασης.

Σκοπός του προτεινόμενου νομοσχεδίου είναι η εναρμόνιση με το Άρθρο 1 της πράξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Οδηγία (ΕΕ) 2021/338 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Φεβρουαρίου 2021 για την τροποποίηση της οδηγίας 2014/65/ΕΕ όσον αφορά τις απαιτήσεις παροχής πληροφοριών, την παρακολούθηση των προϊόντων και τα όρια θέσης, και των οδηγιών 2013/36/ΕΕ και (ΕΕ) 2019/878 όσον αφορά την εφαρμογή τους στις εταιρείες επενδύσεων, με σκοπό τη διευκόλυνση της ανάκαμψης από την κρίση της COVID-19».

Το πιο πάνω νομοσχέδιο μεταφέρει υποχρεωτικές εναρμονιστικές διατάξεις για τις οποίες η Δημοκρατία έχει αυξημένης ισχύος υποχρέωση να τις μεταφέρει στην εθνική νομοθεσία **το αργότερο μέχρι την 28.11.2021.**

Εσωκλείονται 50 αντίγραφα του προωθούμενου Νομοσχεδίου, της Εισηγητικής Έκθεσης, μαζί με τον Πίνακα Αντιστοιχίας, την Αιτιολογική Έκθεση και το Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης Αντικτύπου με την παράκληση όπως φροντίσετε για την άμεση κατάθεση του στη Βουλή των Αντιπροσώπων.

Το υπό αναφορά Νομοσχέδιο, υπεύθυνος Λειτουργός για τα οποίο είναι ο κ. Παύλος Σιακαλλής, Λειτουργός της Διεύθυνσης Χρηματοοικονομικής Σταθερότητας, (αρ. τηλ. 22-6011288, ηλ. ταχ. psiakallis@mof.gov.cy), σας διαβιβάστηκε και ηλεκτρονικά στη διεύθυνση archives2@parliament.cy.

Με εκτίμηση,



Κωνσταντίνος Πετρίδης
Υπουργός Οικονομικών

Κοιν: Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας
Διοικητή Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου
Πρόεδρο Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου